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PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-1335 - 0913710-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene el Gobierno de La 

Rioja conocimiento de la distribución de unos folletos, el 6 de marzo de 2018, en un colegio de Calahorra 

por parte de AES La Rioja y que incitan al odio contra el colectivo LGTBI+. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja conocimiento de la distribución de unos folletos, el 6 de marzo de 2018, 

en un Colegio de Calahorra por parte de AES La Rioja y que incitan al odio contra el colectivo LGTBI+? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos 

Preciado 

 

 

9L/POP-1336 - 0913711-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha llevado a cabo el 

Gobierno de La Rioja alguna acción ante la distribución de unos folletos que incitan al odio contra el 

colectivo LGTBI, distribuidos en un colegio de Calahorra. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Ha llevado a cabo el Gobierno de La Rioja alguna acción ante la distribución de unos folletos que incitan 

al odio contra el colectivo LGTBI, distribuidos en un colegio de Calahorra? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos 

Preciado 

 

 

9L/POP-1337 - 0913712-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene el Gobierno de La 

Rioja conocimiento de la existencia de un grupo radical en La Rioja que realiza acciones incitando al odio 

contra el colectivo LGTBI. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Tiene el Gobierno de La Rioja conocimiento de la existencia de un grupo radical en La Rioja que realiza 

acciones incitando al odio contra el colectivo LGTBI? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos 

Preciado. 

 

 

9L/POP-1338 - 0913713-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina el Gobierno de La 

Rioja de la distribución de folletos por parte de AES La Rioja en un colegio de Calahorra incitando al odio 

contra el colectivo LGTBI+. 

  Ana María Santos Preciado ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ana Santos Preciado, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué opina el Gobierno de La Rioja de la distribución de folletos por parte de AES La Rioja en un colegio 

de Calahorra incitando al odio contra el colectivo LGTBI+? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos 

Preciado 

 

 

9L/POP-1339 - 0913722-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación en que se 

encuentran los alumnos afectados por la clausura de las aulas en el CEIP de Casalarreina. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿En qué situación se encuentran los/as alumnos/as afectados/as por la clausura de las aulas en el CEIP 

de Casalarreina? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1340 - 0913723-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuándo va a solucionar los 

problemas del actual colegio de Casalarreina para que  los alumnos vuelvan a las aulas clausuradas. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuándo va a solucionar los problemas del actual colegio de Casalarreina para que los/as alumnos/as 

vuelvan a las aulas clausuradas? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1341 - 0913724-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree que el actual colegio de 

Casalarreina reúne las condiciones que merece el alumnado del mismo. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cree que el actual colegio de Casalarreina reúne las condiciones que merece el alumnado del mismo? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1342 - 0913725-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la razón por la que el 

consejero Alberto Galiana ha asistido al Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad en 

Quito (Ecuador). 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál es la razón por la que el consejero Alberto Galiana ha asistido al Congreso Internacional de 

Educación Superior de Calidad en Quito (Ecuador)? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1343 - 0913726-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al coste del viaje del consejero 

Alberto Galiana para participar en el Congreso Internacional de Educación Superior de Calidad en Quito 

(Ecuador). 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
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Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuál ha sido el coste del viaje del consejero Alberto Galiana para participar en el Congreso Internacional 

de Educación Superior de Calidad en Quito (Ecuador)? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1344 - 0913727-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a quién ha asumido el coste del 

viaje del consejero Alberto Galiana para participar en el Congreso Internacional de Educación Superior de 

Calidad en Quito (Ecuador). 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Quién ha asumido el coste del viaje del consejero Alberto Galiana para participar en el Congreso 

Internacional de Educación Superior de Calidad en Quito (Ecuador)? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/POP-1345 - 0913728-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si le parece adecuada al 

Gobierno de La Rioja la situación del colegio de Educación Primaria de Casalarreina. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Le parece adecuada al Gobierno de La Rioja la situación del colegio de Educación Primaria de 

Casalarreina? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1346 - 0913729-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si le parece suficiente lo que 

está haciendo la Consejería de Educación del Gobierno de La Rioja para que haya un nuevo colegio en la 

localidad. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Le parece suficiente lo que está haciendo la Consejería de Educación del Gobierno de La Rioja para 
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que haya un nuevo colegio en la localidad? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1347 - 0913730-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si le parece adecuada la 

colaboración de la Consejería de Educación del Gobierno de La Rioja con el Ayuntamiento de 

Casalarreina para que haya un nuevo colegio en la localidad. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Le parece adecuada la colaboración de la Consejería de Educación del Gobierno de La Rioja con el 

Ayuntamiento de Casalarreina para que haya un nuevo colegio en la localidad? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1348 - 0913731-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué la Consejería de 

Educación señala a los ayuntamientos para eludir su responsabilidad. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Por qué la Consejería de educación señala a los ayuntamientos para eludir su responsabilidad? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 

 

 

9L/POP-1349 - 0913732-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a hasta cuándo van a tener que 

esperar los alumnos del CEIP de Casalarreina para que el Gobierno de La Rioja construya un nuevo 

colegio en la localidad. 

  Félix Caperos Elosúa ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Félix Caperos Elosúa, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 

de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Hasta cuándo van a tener que esperar los alumnos del CEIP de Casalarreina para que el Gobierno de 

La Rioja construya un nuevo colegio en la localidad? 

 Logroño, 13 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Félix Caperos Elosúa. 
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9L/POP-1350 - 0913742-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo va a garantizar la 

Consejería que la nueva adjudicataria del contrato de comedor escolar en los centros públicos de nuestra 

comunidad cumple con las exigencias de calidad contempladas en los pliegos. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo va a garantizar la Consejería que la nueva adjudicataria del contrato de comedor escolar en los 

centros públicos de nuestra comunidad cumple con las exigencias de calidad contempladas en los pliegos? 

 Logroño, 14 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POP-1351 - 0913743-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las sanciones que se imponen 

a la adjudicataria del nuevo contrato de comedor escolar en los centros públicos de La Rioja en el caso 

de que incumpla durante la prestación del servicio los requisitos de calidad de los menús establecidos en 

las condiciones de adjudicación del contrato. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el vigente 

Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 14.1 y 141), formula la siguiente pregunta al Consejo del 

Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué sanciones se imponen a la adjudicataria del nuevo contrato de comedor escolar en los centros 

públicos de La Rioja en el caso de que incumpla durante la prestación del servicio los requisitos de calidad de 

los menús establecidos en las condiciones de adjudicación del contrato? 

 Logroño, 14 de marzo de 2018. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2018, de conformidad con lo 

dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes preguntas 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

9L/PE-1021 - 0913220-. Pregunta con respuesta escrita relativa al importe del contrato con la empresa 

que va a realizar el Plan Estratégico sobre Turismo en La Rioja. 

  Nuria del Río Pozo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el importe del contrato con la 

empresa que está realizando el Plan Estratégico sobre Turismo en La Rioja es de 46.306,70 euros, IVA 

incluido. 

 Logroño, 2 de marzo de 2018. La consejera de Desarrollo Económico e Innovación: Leonor González 

Menorca. 

 

 

9L/PE-1022 - 0913238-. Pregunta con respuesta escrita relativa a la localización de los sobraderos del 

agua extraída en el pozo de San Torcuato. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el sistema de bombeo del pozo 

San Torcuato en Ezcaray ni tiene ni precisa sobradero. 

 Logroño, 6 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-1023 - 0913239-. Pregunta con respuesta escrita relativa a las medidas que ha puesto en marcha 

el Gobierno de La Rioja con la partida de 500.000 euros que se aprobó en los Presupuestos Generales 

de La Rioja para el año 2017 en el Programa Agenda de la Población. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: El crédito de 500.000 euros del ejercicio 2017 no ha sido ejecutado. 

 El crédito de la partida presupuestaria a que se hace referencia era el destinado a las que hemos 

denominado "iniciativas emblemáticas para el reto demográfico". Se trata de un proyecto cuyo objetivo es 

fomentar una serie de proyectos vinculados con cualquiera de los seis ejes identificados en el documento de 

la fase 1 de la Agenda para la Población de La Rioja 2030. 

 Los proyectos así seleccionados se sumarán al conjunto de proyectos que el Gobierno ya viene 

implementando en la materia, si bien en este caso se trata de iniciativas ajenas a la Administración 

autonómica y con enfoque colaborativo. 

 Las iniciativas a seleccionar deberán ser proyectos promovidos por entidades locales, asociaciones, 

empresas, etc. Durante el ejercicio 2017 se ha trabajado en la aprobación de las bases de la convocatoria, 

que finalmente se han aprobado en febrero. En las próximas semanas se abrirá la primera convocatoria, 

contando para ello con la dotación presupuestaria en este ejercicio 2018. 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. La consejera de Presidencia, Relaciones Institucionales y Acción Exterior: 

Begoña Martínez Arregui. 

 

 

9L/PE-1024 - 0913240-. Pregunta con respuesta escrita relativa al destino del agua de los sobraderos del 

agua extraída en el pozo de San Torcuato. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el sistema de bombeo del pozo 
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San Torcuato en Ezcaray ni tiene ni precisa sobradero. 

 Logroño, 6 de marzo de 2018. El consejero de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente: Íñigo Nagore 

Ferrer. 

 

 

9L/PE-1025 - 0913241-. Pregunta con respuesta escrita relativa al motivo por el que todavía no están 

publicadas las modificaciones presupuestarias del tercer trimestre de 2017. 

  Francisco Javier Ocón Pascual ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que ya están publicadas y a su 

disposición en el siguiente enlace: 

https://ias1.larioja.org/cexabc/trami/DocumentoServletEnc?code=02240085007400870089003500380040004

200140074007900780087009200920044007000250094009800890086005300470044004500450047005500

550046004900510041011201000120012200690080004601260108011601130110011501200129012900810

068005801330135013201220141012900880099011901100101011601020073008700840088012200760090

009100920093009501000092016101480153008801480164016301610139012401290121012601310151010

9012801300132 

 También están publicadas en el Portal de la Transparencia. 

 Logroño, 8 de marzo de 2018. El consejero de Administración Pública y Hacienda: Alfonso Domínguez 

Simón. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2018, de conformidad con 

lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1904 - 0912715-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.08, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1908 - 0912719-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.99, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1912 - 0912723-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.9311.461, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1919 - 0912730-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0804.3211.461, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1921 - 0912732-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0804.3221.761, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1923 - 0912734-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0805.2411.461.03, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1924 - 0912735-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0805.2412.461, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1930 - 0912742-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.00, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1933 - 0912744-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.02, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1935 - 0912746-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.04, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1937 - 0912748-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.05, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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9L/SIDI-1939 - 0912750-. Solicitud de información relativa al destino y ejecución, desglosada por 

municipio, de la partida presupuestaria 0905.4513.761.06, correspondiente a la Ley de Presupuestos 

Generales de La Rioja para 2017. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1951 - 0912974-. Solicitud de información relativa al número de convenios, expresando finalidad, 

destino y cantidad, firmados entre el Gobierno de La Rioja y las entidades locales de nuestra comunidad 

autónoma, desglosados por ayuntamientos, desde el año 2011. 

 Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

9L/SIDI-1978 - 0913237-. Solicitud de información relativa al desglose del destino de la partida 

presupuestaria 14.10.1812.480 del ejercicio 2017, denominada Programa Agenda de la Población y dotada 

con 500.000 euros, identificando destinatario, dotación económica y justificación del destino de la partida. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de marzo de 2018, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes iniciativas, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La 

Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1994 - 0913706-. Solicitud de información relativa a cuántos ganaderos han estado registrados 

en la Consejería de Agricultura y Ganadería en el término municipal de Laguna de Cameros durante los 

años 2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 ¿Cuántos ganaderos han estado registrados en la Consejería de Agricultura y Ganadería en el término 

municipal de Laguna de Cameros durante los años 2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 
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9L/SIDI-1995 - 0913707-. Solicitud de información relativa a cuántas cabezas de ganado, discriminadas 

por especie y propietario, existían registradas en el municipio de Laguna de Cameros en los años 

2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 ¿Cuántas cabezas de ganado, discriminadas por especie y propietario, existían registradas en el 

municipio de Laguna de Cameros en los años 2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 

 

 

9L/SIDI-1996 - 0913708-. Solicitud de información relativa a los fondos económicos públicos que se 

han destinado al fomento de la ganadería en Laguna de Cameros en los ejercicios presupuestarios 

2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 ¿Qué fondos económicos públicos se han destinado al fomento de la ganadería en Laguna de Cameros 

en los ejercicios presupuestarios 2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018? 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 

 

 

9L/SIDI-1997 - 0913709-. Solicitud de información relativa a relación de ayudas económicas y 

subvenciones vinculadas a la ganadería que se han destinado en los ejercicios 2010, 2011, 2013, 2014, 

2015, 2016, 2017 y 2018 a los ganaderos de Laguna de Cameros, discriminadas por explotación 

ganadera. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información, con copia de la misma para su remisión, y solicita: 

 Relación de ayudas económicas y subvenciones vinculadas a la ganadería que se han destinado en los 

ejercicios 2010, 2011, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 y 2018 a los ganaderos de Laguna de Cameros, 

discriminado por explotación ganadera. 

 Logroño, 12 de marzo de 2018. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García García. 
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SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 En la sesión de la Comisión de Desarrollo Económico e Innovación del Parlamento de La Rioja celebrada 

el día 13 de marzo de 2018, se realizó la siguiente comparecencia, lo que se publicará en el Boletín Oficial 

del Parlamento. 

 

9L/SEIC-0084 - 0912991-. Comparecencia conjunta de las consejeras de Desarrollo Económico e 

Innovación, y de Presidencia, Relaciones Institucionales y Acción Exterior, ante la Comisión de Desarrollo 

Económico e Innovación, como responsables de La Rioja Turismo, SAU, y de la política de comunicación 

del Gobierno, para dar cuenta de las campañas de promoción turística realizadas desde la mencionada 

entidad en el año 2017, así como los datos de medición de impactos correspondientes a esas campañas. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 14 de marzo de 2018. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 
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